

梅雨季湿哒哒 洗衣粉可防霉

谢小凤

滴滴答答雨纷纷的日子已经接连好几天了,上个周末以多云为主,没有暴晒,不冷不热,凉风习习,不少市民都忍不住赞美上周末的好天气,这么舒服的天气实在是少有。度过了一个少雨的周末,本周就没这么幸运了,这个礼拜基本上都泡在雨水中了。

夏至有雨蛮凉爽,下周天天都有雨

近日,家住新安江街道的李女士和母亲饭后散步,让她惊讶的是,晚上七点多,天空依旧亮堂。“奇怪,都这个点了,天还这么亮?”母亲一语道破:“这都过了夏至了。以往夏至一到天气就开始炎热,这么凉爽的夏至也是少有,接下来的日子就是昼长夜短了。”所以民间有“要睡冬至夜,要嬉夏至日”说法,意思是,夏至白天最长,老底子讲究日出而作、日落而息,干农活不怕天黑下来;而冬至是晚上最长,可以让你睡个够。

很多人都在朋友圈晒出最近的天气状况,表示接下来的一周都要跟雨水过日子了。“这个礼拜都是阴雨绵绵的天气,忍不住手贱查了一下下周的天气,感觉整个人心情都不好了。”小李说,下周几乎天天有雨,但气温都不超过30℃,这样湿哒哒的梅雨天真是哪儿也去不了。

防霉攻略学几招,安然度过梅雨季

“黄梅时节家家雨,青草池塘处处蛙。”眼下正值江南的梅雨季节,时而天气闷热,时而阴雨绵绵,到处湿哒哒的,让人倍感不舒服。

这样的梅雨季节里,防霉成为一项重要



的工作。笔者注意到,不少年长的市民收集了不少防霉攻略可供大家参考。在这些攻略里,市民不必购买额外的除湿机、烘干机,利用家庭已有的设备就能达到除湿目的。比方说,有市民提出,可用空调替代除湿机,每天运行一段时间的除湿功能,电费并不会明显增加,但除湿效果却是非常明显。此外,不少防霉防潮物品也无需专门购买,有市民指出,洗衣粉就是很好的防潮用品,将灌装洗衣粉

戳几个洞,就能让洗衣粉吸收空气中的湿气,待洗衣粉凝结成块后,还能继续发挥洗衣功效,可谓是洗衣、防潮“两不误”。此外,梅雨时节也是“细菌性食物中毒”的多发期。人们在饮食上应多加注意,谨防食物中毒。应多吃新鲜的蔬菜,建议大家选择“四瓜”:苦瓜、黄瓜、冬瓜、西瓜,都是清热去火的合适食品。切记不宜过多食生冷、油腻的食物,以免助湿伤脾。

结婚不买房加另一半的名字,你怎么看

热播的电视剧《欢乐颂2》终于有了大结局,樊胜美和王柏川从第一季开始就分分合合,最后还是分手了。压垮这段恋情的最后一根稻草是购房合同上的名字。王柏川父母拿出一辈子积蓄给儿子买房,只有一个要求,那就是房产证上只能写儿子王柏川一个人的名字。樊胜美哭着走出售楼处,毅然选择了分手。在建德男女方又是怎么看待婚房加另一半名字?

男方:婚后基本愿意加女方名字

小严,建德人,29岁,在一家事业单位上班,工作稳定,收入可观。小严的爸妈有远见,一直省吃俭用,在小严上大学的时候就在建德城区全款给儿子买了一套房。去年小严结婚,妻子也没有提房产证上加名字的事情。“老婆是一个比较明事理的人,房子虽然是在我名下,但这是两老辛苦一辈子的钱买的。如果她真要提加名字,我还真有些为难。”小严说,妻子今年刚考取了公务员,收入也不差,正考虑着再买一套房。

“随着二胎政策的放开,我们考虑准备生二胎的,再买一套房子是必然的。妻子要求跟我一起首付、还房贷,但是说实在的,即使她不出一分钱,我一个人的钱也够还房贷了,即便如此,我也一定会在房产证上加上妻子的名字,因为这是我自己挣的钱,我也想给她一个保障。”小严说,如果男人是真心对妻子好,想好好过一辈子的,加一个名字也无妨。



女方:房产证上没有加名字确实很失落

刘女士是安徽人,现从事酒店管理行业,已经嫁到建德五年了,住的房子产权证上并没有她的名字。“我很理解我老公,这房子是婚前他爸妈买的,他爸妈一生的积蓄都在这里。但理解归理解,这房产证上没有我的名字,总觉得自己没有根,加上我们结婚,我老公的父母一开始并不是很同意,所以以后赚钱了,无论如何都要买一套属于自己的房子,这样我才觉得我是在建德扎根了。”刘女士说。

王女士现在居住的房子也是老公婚前买的,“我们婚房的首付是老公爸妈付的,他一直都是一人还房贷,我生完孩子以后,一直在家做家庭主妇。我也问过我老公愿不愿意加我的名字,他表示愿意。我想,有他这个态

度就够了,也没有真的要求他这么做。”话虽如此,王女士还是显得有些失落。

针对婚房该不该加女方名字的问题,笔者也查阅了相关资料。资料显示,夫妻一方婚前签订不动产买卖合同,以个人财产支付首付款并在银行贷款,婚后用夫妻共同财产还贷,不动产登记于首付款支付方名下的,离婚时该不动产由双方协议处理。不能达成协议的,法院可以判决该不动产产权登记一方,尚未归还的贷款为产权登记一方的个人债务。双方婚后共同还贷支付的款项及其相对应财产增值部分,离婚时应根据婚姻法第三十九条第一款规定的原则,由产权登记一方对另一方进行补偿。也就是说,如果离婚了,女方也可以要求男方补充婚后共同还贷支付的款项。

谢小凤